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ROHKYpC «pa3MMUHKa»

‘\

1. Ha rpagke cugenu 4 sopobbA. K HUm npuaetenu ewé
2 BOpobbA. KoT Bacbka noakpasca, cxBaTua 04HOro
BOpPOObA U yb6exxasn. CKo/IbKO BOPOObEB OCTANOCh Ha
rpagke?

[0, ocTanbHbIE yeTenu]




‘\

2. YeTBEepoO Urpasin B 40MMHO 4 4aca. CKO/IbKO YaCoB uUrpan
KaXKAbli?

[4uaca]




‘\

3. WK NO AOpOre ABa Ma/1bvuMKa, U HALL/K 2P. 33 HUMMU eLLé
4YeTBEepPO UAYT, CKO/IbKO OHU HanAyT?

[Huuero He HaligyT].




R ——

4. NeTyx, CTOA Ha 04HOM Hore, BeCUT 3 Kr. CKO/IbKO OH BeCuT,
CTOA Ha ABYX HOorax?

[3kr]




R ——

5. HallTu 2 yncna, npomnssegeHme M 4HacTHOE KOTOPbIX PABHO
24.

[Yncna 24 1]



R ——

6. CKO/IbKO MO/1y4nUTCA AECATKOB, €C/IU 2 AeCATKA YMHOXUTb
Ha 3 AecATka?

Oy

[60 aecATKOB]



‘\

7. Maccaxump aBTObYyCa exan B cen0. 1o gopore OH BCTPeTUA
MNATb FPY30BUKOB U TPU /1IeTKOBbIe MaLLMHbI. CKO/IbKO BCEro
MaLUWH exas10 B Ceno?

e

[OauH aBTOBYC, OCTa/IbHbIE €Xanu U3 cena]



\

8. pebATa NnuiAT 6peBHO Ha 4YacTu onpegeEHHOM
A/ HbL. OTAUMBAHME OAHOMO TAKOrO KyCKa 3aHUMaeT

OAHY MUHYTY. 33 CKO/IbKO MUHYT O
GpeBHO A/IMHOM 5 M Ha MATb YacTe

?

[3a 4 MUHYTDI]
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KOHKYPC «XyAO0XHUKN»

OMaHge HeObXOANMC b Kap-
MCNO/Ib3yA TO/IbKO MaTeMaTU4ECKUE QUrYPHbI,

UUPpbI U T.A.
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6.KOHKYpC «8ecée/ible HOmKU»

_—

KarkaaAa KomMaHga A0/1KHa CneTb MecCH, B KOTOPOU
eCTb YNCAUTE/IbHbIE. YUMTbIBAETCA KaK NPaBU/IbHbIN

BbIOOP MeCHU, TaK M KA4e€CTBO UCMO/THEHMUA.
G a



7.KOHKYpC « y2adau-ka»

AAAAAAAA
AAAAAAAA
AAAAAAAA
AAAAAAAA
AAAAAAAA




8.KOHKypcC 60/1e/1bLLMKam

‘\

3agauun

1. (1 04KO) Ha OAHOM Yalle BECOB KMPMKY, a HA APYrom —
MO/IOBMHA TAKOIO *Ke KMpnu4a U rmps B 1 Kr. Becbl
HaxoAATCA B paBHOBeCUU. CKO/IbKO BECUT KUPMKY?

[2k2]

e



\

2. (1 04K0)B KOMHaTe 4 yraa. B Kaxgom yray cuauT

KOLWKA. HAanpOTMB Ka*kA0M KOLLKM MO TPU KOLLKKU. Ha
XBOCTE KaXA40M KOLLKM Mo 04HOU KoLwKe. CKo/b
BCEro KOLeK B KoMHaTe? -

[4 kowku]




e

-

3. (2 o4Ka) MMeeTCA KYCOK CYKHa A/IMHOM 16M, OT KOTOPOIroO
KasKAblM A€Hb OTPE3atoT MO 2 M. MO UCTEYEHUU CKO/IbKUX
AHEN OTPEeXKYT NocC/1e4HNUU KYCOK?

a

V4

(|l “\\ [7aHei]



\

4 .( 2 04Ka) y oTua 6 cbiHOBeM. Kaxablit CblH UMeeT 04HY
cecTtpy. CKOAbKO BCero geteun y otua?

[7 Oemeli]




B

5. (2 04Ka ) pasgenuTb 5 A6/10K MexAy NATbIO 4€TbMU TaK,
4TOObI KaXKAbIM NO/Yy4KnA Mo A6/10Ky U 0AHO Fl6/'IOKO
0CTa/10Cb B KOP3UHe?

YeTblpém geTAm pa3aatb No A6/0KyY, a NATOMY OTAaTb
A6/10K0 B KOp3uHe]




KoHKypcC «CMOTpPU He OLLIMOUCE.

[TocmoTpuTe Ha Tabauuy B TedeHme 30 CeKyHA. Bee
4YTO 3aNOMHW/IN, BOCNPOM3BEAUTE B CBOEM
Tabauue.









/laBanTe nourpaem




6. KoHKypC «bopbba 3a unudpy»




McnpaBbTe OWKOKY B CMTMYEYHOM 3anmncH,

nepe/io’KUB BCEro 04HYy CNUYKY

1) V-1V = IX
) IX-V=VI
3) VI =1l = X

oTtBeT: 1) V+IV=IX
oTBeT:2)X-1V=VI
otBeT:3)VIII+II=X




B

BcnomHuUme 3d2aoku u noczsi108uUuubl C mamemamuyeckum
cmeic/iom




ROHKYpC «a0OMalLlHee 3aaaHue»







